

体育



今晚,建业大战“领头羊”国安 贾秀全绵里藏针: 有信心取胜

九轮不败的北京国安和四连胜的河南建业,谁的状态更稳定更火热?联赛“领头羊”与第二集团“副班长”之间的交锋,是前者压制对手继续坐稳老大位置,还是后者成功逆袭,缩小同第一集团的差距?今晚7点45分,备受河南球迷瞩目的京豫大战将在航海体育场打响。赛前,贾秀全依然保持着一贯的谦逊,但是也并不否认自己取胜的愿望。
郑州晚报首席记者 郭韬略

外力受罚,临阵折损大将

客场战胜天津泰达之后,建业队所有被禁赛的队员都已经可以解禁复出,确保以最强阵容来啃国安这块硬骨头。但是,本场赛前,中国足协的一纸通知,却打破了这一局面:因为在同天津泰达队的比赛中手推对方球员,建业队13号外力被处以停赛三场、罚款1500元的重罚。

在外界看来,这张罚单来得比较突兀。从罚单上看,中国足协是根据比赛录像和俱乐

部的书面说明来做出处罚的,因为外力在第8分钟时手推对方球员。但当时主裁判并未对外力处罚,而且双方也没有严重冲突造成比赛延误。外力所得到的一张黄牌是在20分钟之后严重犯规所致。

不过建业俱乐部和球队还是非常尊重足协的处罚,平静地接受了这一结果,同时也表示将会严肃批评教育当事球员。

昨天的赛前发布会上,贾秀全表示:“外力被停赛,肖智

的伤恢复得快的话在本月中旬就能复出,除此之外,所有队员都能够出场。”

尽管缺了一名主力,不过对于建业队的影响应该也不算太大,从上一场比赛看,外力的状态并不好,他所在的左路一度被对方“盯着打”,他本人在防守中得到一张黄牌之后,上半程没结束就被贾秀全换下,而顶替他的张可,在后面的比赛中也有效地弥补了防守漏洞。

绵里藏针,老贾还想赢

赛前的发布会上,贾秀全也依然保持着一贯的谦逊态度:“北京国安是一支强队,状态也非常稳定,他们的进攻和防守都很有特点。能和这样的强队交手,是一次很好的学习机会。我们会抱着学习的态度打比赛,争取发挥出自己的特点。”

伴随着贾秀全一次次的“谦虚、学习”,球队却不断在击败强队,尤其是最近的四连胜,更是让人明白,他显然不仅仅是为了“学习”,所以,干脆有媒体直问:“对阵国安,你取胜的

信心有多少?”这时的贾秀全已经不再掩饰自己取胜的愿望:“竞技体育嘛,当然想赢,信心,我也还是有的。”

和贾秀全一样,国安队主教练曼萨诺同样在表达了对对手的充分尊重的同时,也并不掩饰自己对胜利的渴望:“建业队每次都把国安研究得很透彻,给我们制造了很多困难,而且他们现在的状态也很好,这一定会是一场艰难的比赛。但是我们上一场赢了之后,现在队伍状态也很好,而且对手重

庆力帆当时的情况也不错,所以我们的目标还是取胜,保持住领先的位置。”

其实对于河南建业队,曼萨诺一直耿耿于怀,去年联赛中同建业一平一负的成绩被他认为是损失了5分,如果有这5分,他就完成夺冠大业了。国安上轮终于跳出重围独占榜首,不过落后他们2分的广州恒大,本轮将在主场迎战重庆力帆,取胜的可能性也非常大。这又是一个关键节点,曼萨诺自然不想又一次被建业坏了好事儿。

球市火爆,买票要趁早

打国安不用动员!不管是球员还是球迷。对于这场比赛,早已是万众期待,尤其是在建业队四连胜之后对阵“领头羊”的比赛,让人想想都会血脉贲张。正因为此,今天晚上的球票,又一次成了郑州的紧俏货。

针对本场焦点比赛,建业俱乐部采取了捆绑销售的办法,即将7月8日足协杯和7月

19日第十八轮对杭州绿城的门票和本轮门票一起打包出售。即便是这样,门票销售依然火爆异常,最近几天在航海体育场门外总能看到举着“高价收购球票”牌子的黄牛党。“打恒大那一场门票就卖光了,这一场和那时候情况很相似,估计也会卖完。”俱乐部一位工作人员说。

而为了防止“黄牛”囤积,保

障球迷真正的看球需求,俱乐部在门票销售上也采取了一定的策略:预留了相当部分的门票于今天下午3点半在航海体育场北门外的售票点现场销售。

建业俱乐部也特别提醒还没有票的球迷:一定要到俱乐部的官方售票点购票,以确保买到真票。同时门票仍采取实名制出售,球迷凭身份证每人限购一张。

少林马拉松正式启动 11月22日,我们“约跑”吧

作为郑州市全民健身活动的又一项重头戏:第二届嵩山少林马拉松将于今年11月22日在登封鸣枪开赛。日前,赛事组委会发布了竞赛规程和报名通知,比赛的各项筹备活动也已全部启动。

11月嵩山跑步健身

去年11月,首届嵩山少林马拉松问世,全国1000多名跑步爱好者会集嵩山脚下,相互交流切磋。首届赛事的成功举办,获得了跑友们的一致好评。

今年的第二届嵩山少林马拉松已经成为在中国田协正式注册的赛事,赛事由河南省田径协会、郑州市体育局主办,河南省万步体育文化有限公司、少林鹅坡武院等单位承办。在赛事组织、赛事规模、竞赛水平等方面都将迈上一个新的台阶。

11月下旬的登封气温在9℃~21℃,正是适合跑马拉松的时节。今年的比赛将设男女全程、半程马拉松和5公里迷你马拉松等项目,全程项目的比赛终点和起点都设在禅武大酒店。

游走古迹,穿越历史

有着悠久历史的登封,

中国传统文化源远流长,世界文化遗产“天地之中”古建筑群中有汉、魏、唐、宋、元、明、清等诸多历史人文建筑。在这样一座古城中跑马拉松,可谓游走在古迹之间,穿越于千年历史之中。这也是嵩山少林马拉松最为独特的一面,独有的文化魅力对省内外的马拉松爱好者形成了特殊的吸引力。

在42公里195米的赛道沿途,主办方将设置由鹅坡少林武院参与的专业武术表演,参与演员人数达到数千人,不仅让观众有幸欣赏到精彩的表演,也会让参赛选手的征途不那么单调枯燥。

除了登封比赛现场,组委会还将通过互联网组织线上马拉松比赛活动,通过网上报名,于当天可以在全球任何地方,完成比赛上传数据者,将得到组委会颁发的电子证书和有关奖励,部分优胜者将会得到“全国十大拳师”亲笔签名的“少林秘籍”。

郑州晚报首席记者 郭韬略

“最牛网球学校”7月来郑授课

对于熟悉网球的人而言,美国尼科波利泰尼网球学校可谓是一个如雷贯耳的名字——这家培养了包括阿加西、桑普拉斯、莎拉波娃在内的100多位世界冠军、20多位世界排名第一的选手的学校,被称为世界“最牛网球学校”。而这个暑假,郑州的网球小选手们将有机会接触到原汁原味的尼科网校的训练方法。

由尼科网校核心教练组成的团队将在7月份启动为期11天的中国行活动,将在郑州、长沙、武汉和广州举行培训。郑州站的培训活动将于7月9日至11日在郑州大学体育学院举行。

据介绍,此次主办方将在前期招募100名网球少年免

费打网球,然后从中挑选出10位优秀选手进入郑州站的培训当中,训练内容包括了技术、体能、心理、战术等方面。现任河南省乒网中心副主任的张琪,曾经是奥运冠军孙甜甜的训练教练,20世纪90年代,他曾经带领还不到20岁的孙甜甜前往尼科网校受训半年,那里先进的硬件设施、训练理念都给他留下了深刻的印象。张琪表示,虽然河南网球现在的高水平运动出现了断档情况,但在青少年中的普及率稳步上升,呈现出很好的势头。希望这次“尼科网校中国行”能帮助河南的优秀青少年选手开阔视野,体验先进的训练方法,从而助推河南网球的发展。

郑州晚报首席记者 郭韬略

全国小学生校园足球赛落幕

经过4天3轮的激烈争夺,由郑州市足球协会、郑州市中原区体育总会主办的2015郑州“蒙牛学生奶杯”全国小学生校园足球邀请赛7月2日落下帷幕,两支东道主球队:郑州郑上路小学队和中原特色实验小学队表现出色,前者包揽了甲、乙组的冠军,后者获得甲组亚军。

本次比赛共有来自全国各地的19支小学生足球队

近300名运动员参加,比赛按年龄分为甲、乙两组,分别在郑上路小学和中原特色实验小学举行。比赛采取淘汰赛制,共进行3轮,郑上路小学队表现出色,将甲、乙的两座冠军奖杯全部揽入怀中。在乙组的较量中,江苏省徐州市津浦路小学获得亚军;洛阳市芳林路小学则在两个组别的较量中均获得第三名。

郑州晚报首席记者 郭韬略